

Ravazd Község Képviselőtestülete

75-13/2018.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Ravazd Község Képviselő-testületének 2018. november 28-án 17 órakor a Faluházban megtartott közmeghallgatásáról.

Jelen vannak: Feketéné Varga Mária polgármester, Dr. Bertalanné Józsa Judit jegyző, Szabóné Seres Mária ig. főelőadó
Molnárné Varga Tímea, Sipák Norbert, Kámfor Gábor és Vas Zsolt települési képviselők
Igazoltan távol lévő képviselő: Nagy Csaba, Farkas Sándor
A lakosság részéről 7 fő érdeklődő.

Feketéné Varga Mária polgármester köszöntötte a közmeghallgatáson megjelenteket és ismertette a napirendi pontokat.

Napirend:

1./ Beszámoló az önkormányzat 2018. évi működéséről

Előadó: Feketéné Varga Mária polgármester

2./ Egyebek

3./ Hozzászólások, javaslatok

Feketéné Varga Mária polgármester köszöntötte a megjelenteket az éves beszámolón, közmeghallgatáson.

Feketéné Varga Mária polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, köszöni megjelenésüket, megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes és az ülést megnyitja.

A polgármester a jegyzőkönyv vezetésére Szabóné Seres Mária igazgatási főelőadó személyét kérte meg.

A polgármester asszony megkérdezi a képviselő-testület tagjait, hogy elfogadják-e a jegyzőkönyvvezető személyét.

A testület egyhangúlag elfogadta a jegyzőkönyvvezető személyét, majd a polgármester felkérte Szabóné Seres Máriát a jegyzőkönyv vezetésére.

Polgármester Asszony a jegyzőkönyv hitelesítésére Kámfor Gábor képviselőt javasolja.

Feketéné Varga Mária polgármester felkérte a képviselő testület tagjait, aki egyetért a javasolt jegyzőkönyv hitelesítő személyével, kézfelemeléssel szavazzon.

Ravaszd Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

83/2018. (XI.28.) határozat

Ravaszd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselő testületi jegyzőkönyv hitelesítésével Kámfor Gábor képviselőt bizza meg.

Felelős: Feketéné Varga Mária polgármester

Határidő: azonnal

A polgármester ismerteti a javasolt napirendi pontot.

1./ Beszámoló az önkormányzat 2018. évi működéséről

2./ Egyebek

3./ Hozzászólások, javaslatok

Feketéné Varga Mária polgármester felkérte a képviselő testület tagjait, aki egyetért a javasolt napirendi pont tárgyalásával kézfelemeléssel szavazzon.

Ravaszd Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

84/2017. (XI.28.) határozat

Ravaszd Község Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésre meghirdetett napirendi pont tárgyalását elfogadja.

1. Beszámoló az önkormányzat 2018. évi működéséről

(jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)

Feketéné Varga Mária polgármester asszony az 1. sz. melléklet szerint tájékoztatást ad település gazdálkodásáról.

A Polgármester egyebek napirendi pont keretén belül tájékoztatást ad a Magyarosi lőtérrel.
(*a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete*)

2. Hozzászólások, javaslatok

Tóth Ernő kérdezi, hogy a Simahegyen lesz-e aszfaltozás?

Feketéné Varga Mária polgármester elmondja, hogy két pályázatot nyújtottak be a Simahegyi utak rendbetételére vonatkozóan. A BM pályázatból, melyet forráshiányra való hivatkozásra, elutasítottak, nem lesz aszfaltozás. Ebből került volna felújításra a Lehel és a Petőfi utca útburkolata. A külterületi utakra vonatkozóan van nyertes pályázatunk, melyről az előbbi beszámolóban tájékoztatást adott. A pályázat műszaki ellenőr kiválasztásra kerül rövid időn belül, a közbeszerzés előkészítése pedig folyamatban van a kivitelező kiválasztására vonatkozóan.

Tóth Ernő kérdezi továbbá, hogy ezen útszakaszra is vonatkozni fog a súlykorlátozás?

Nem, ezen útszakaszra nem vonatkozik a súlykorlátozás, ezen külterületi útszakaszon közelíthető meg több helyi vállalkozás. A súlykorlátozás csak a belterületi lakó utakra vonatkozik.

Tóth Ernő megjegyzi, hogy Simahegyen a szelektív gyűjtősziget környékén mindig nagy a rendetlenség, sok a szemét. Tudomása szerint eredetileg a szelektív sziget helye a Hunyadi utcában lett volna.

Feketéné Varga Mária polgármester elmondja, hogy valóban a szelektív szigetek helyének tervezésekor a Hunyadi utca lett kijelölve. Lakossági kérésre újabb tervezési folyamat következett és így került a szelektív hulladékgyűjtő sziget a jelenlegi helyére. Hétfőn és a pénteki napon történik a szemetezés a településünk közigazgatási területén, ekkor dolgozóink mindig rendet tesznek a szelektív sziget környékén. Sajnos a lakosok nem figyelnek kellőképpen oda lakókörnyezetükre, a szelektív gyűjtés fontosságára. A gyűjtőszigetekre olyan hulladékokat is visznek, melyek eleve nem férnek be a gyűjtőedényekbe és csak ott hagyják a környékén. Több alkalommal szórólapoztunk mit, hova kell tenni (háztartási gyűjtőedények, szelektív sziget, hulladékudvar). A hulladékudvar nyitvatartásáról is rendszeresen tájékoztatjuk a lakosságot.

Kratki Gyula kérdezi lesz-e számítógépes tanfolyam idősebbek részére, illetve szeretné, hogyha a rendezvényekről gyakrabban szerezhetne tudomást.

Feketéné Varga Mária polgármester Asszony elmondja, hogy 2016-ban hirdettek számítógépes tanfolyamot - ez a pályázat nem az Önkormányzat pályázata volt – de sajnos nem került megvalósításra. Ezen pályázatot több településen is hirdették a megyében. A projekt a szervezők


réséről meghiúsult. Polgármester Asszony elmondja, hogy a „Digitális jölét” programnak köszönhetően 2019. évben tervezik a tanfolyamokat, képzéseket a Faluház épületében. A sok program, rendezvény miatt a gépeket folyamatosan szét kell szedni, majd ismét össze kell állítani. A Faluház kisteremben szeretnének számítógépszalokat, zárt szekrényeket tenni, hogy folyamatosan használhatóvá váljanak a számítástechnikai eszközeik.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt.

A polgármester asszony megköszöni a jelenlévők figyelmét, észrevételét. A közmeghallgatást 18.30 órakor bezárta.



Feketéné Varga Mária
polgármester



Dr. Bertalané Józsa Judit
jegyző



Kámfor Gábor
Jegyzőkönyv hitelesítő